RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : MI Negeri 6 Nganjuk

Kelas /Semester :6/1(Satu)

Tema/ ST/ PB : 1.Selamatkan Makhluk Hidup/1 /1
Muatan Pelajaran  IPS

Pertemuan ke- 4 |

Pendekatan : Daring

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Setélah mengamati video pembelajaran dan mencari informasi melalui internet, siswa mampu menjelaskan

kondisi geografis wilayah Indonesia serta pengaruhnya bagi kehidupan sosial, ekonomi dan budaya dengan
tepat.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Langkah Pembelajaran secara dari

1. Pendahuluan/ Apersepsi - Guru melakukan pertemuan virtual melalui WA/ zoom, memberi
salam dan mengajak siswa berdoa

- Guru melakukan presensi kehadiran siswa

- Guru memberikan pesan-pesan kesehatan terkait covid-19

- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran

2. Stimulation/ pemberian - Siswa mengamati video kondisi geografis wilayah Indonesia dari
rangsangan youtube link: https://youtu.be/Sb_-dNKYPTs

- Guru memberikan sebuah pertanyaan terkait video, siswa menjawab

melalui WA/ zoom

3. Problemn Statementf -

Siswa mencari informasi dari berbagai sumber mengenai
identifikasi masalah

kondisi geografis wilayah Indonesia

- Siswa membaca | 1 ST1PB1

- Siswa mencari kondisi geografis wilayah Indonesia contoh-contoh
pengaruhnya bagi kehidupan soslal, ekonomi dan budaya.

4. Data Collectiony - Siswa menuliskan contoh kondisi geografis wilayah Indonesia
pengumpulan data contoh-contoh pengaruhnya bagi kehidupan sosial, ekonomi dan

budaya di WA/ zoom

5. Data Processing/ - Siswa menganalisis kondisi geografis wilayah Indonesia contoh-
Pengolahan data contoh pengaruhnya bagi kehidupan sosial, ekonomi dan budaya

\ dan menuliskannya dalam tabel di WA/ zoom kembali

] 6. Verification/ Pembuktian - Siswa mengoreksi hasil tugas berdasarkan referensi yang dibaca/
jawaban dari Guru
7. Generalization/ menarik - Siswa mengisi WA/ zoom apa yang telah
kesimpulan dipelajari hari ini
8. Penutup - Guru memberi penguatan dan umpan balik
- Guru menyampaikan batas waktu pengumpulan tugas sampai pukul
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C. PENILAIAN
1. Penilaian Sikap : Jurnal Sikap
2. Penilaian Pengetahuan : Tes tulis
3. Penilaian Keterampilan : Kinerja
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